
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

     

 أوجد قيمة كل مما يأتي:

1) 8×11=131 

2) 6,1 ×8,8  = 

 

 

 

 

 4×12اضرب            21×  48= 21×4×12(3

 21×48اضرب                                 1248= 

4)4,6 ×3,2 ×1,1 

 3,2×4,6اضرب             1,1×  14,4= 

 1,1×14,4اضرب                     24,48=

 

 

 

6,5  
8,9  

449 

× 

 → منزلة عشرية واحدة

 → منزلة عشرية واحدة

604 

64,9

9 
 → منزلتان عشريتان

——— 



 

 

 

6 )        ×11 ×14     

 11× اضرب                    14×  6,6=

 14×  6,6اضرب             11= 

1    )  ×8,8 ×2,3 

 8,8×  اضرب                  2,3×  4,4= 

 2,3× 4,4اضرب               11,12=

 (تسوق:1

 3× أطباق قبل التخفيضات= ثمن الطبق الواحد  3ثمن 

                                     =21,86  ×3 

 ريال 83,86=                                    

 بما أن التخفيضات نصف الثمن

 83,86× الثمن في التخفيضات=       

 ريال 41,826=                           

 احسب قيمة كل مما يأتي:

8)32  =3×3 

       = 8 

 11مربع العدد (8

 121  =   11×11= 112أي 
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 6القوة الثالثة للعدد (11

 63تكتب على الصورة 

63 =6×6×6 

    =126 

 1القوة الثالثة للعدد (11

 1×1×1= 13تكتب 

           =211 

 

 (تبليط:12

 8×8= 82عدد البلاطات= 

 بلاطة 14=                 

 

)ط( في الحاسبة لإيجاد قيمة كل مقدار مما يأتي،  πاستعمل مفتاح الرمز

 ب الناتج إلى أقرب عشر:وقر

  12,1=  4× ط (13

 43,4=  13,8× ط (14

 6×ط ×2(16

 ط×2اضرب              6×  1,3= 

 6×  1,3اضرب                  31,4=



 

 

 1,1×ط × 2(11

 ط×2اضرب            1,1×  1,3

 1,1×  1,3اضرب             11,1= 

 82×ط  (11

 8×8اضرب          81× = ط 

 81×اضرب ط          264,1=

  12×ط (18

 1×1اضرب          31× = ط

 31×اضرب ط        113,1=


